

出了交通事故,希望尽快结案

# 肇事者走进法院告伤者

一般出了交通事故后,都是伤者向肇事者提出赔偿之诉。但宜兴法院受理的几起案件却是肇事者把伤者告上法庭,请求法院确认应该赔偿对方的金额。

为尽快结案,肇事者起诉伤者

2008年4月18日傍晚6点多,某起重吊装服务部驾驶员刘军驾驶吊车在路上行驶时,与骑自行车过马路的云南人张娟相撞,造成张娟受伤。当晚,张娟被送医院救治,5月12日出院,医嘱定期复诊,休息3个月。住院期间的医疗费2.9万余元已由肇事单位起重吊装服务部支付。

事后,服务部为了尽快向保险公司理赔,于2009年12月31日将张娟告上法庭,请求法院确认应该赔偿给张娟的数额。起重吊装服务部诉称,这起事故发生后,经交警部门认定,刘军与张娟负事故同等责任。张娟出院后,服务部曾多次催促她解决

赔偿事宜,但张娟一直未予理睬,致使原告迟迟不能向保险公司理赔。发生事故的吊车已投保了交强险,按事故责任认定,原告应对超出交强险限额外承担70%的赔偿责任。因此,请求确认原告应赔偿张娟医疗费、误工费、护理费、营养费等合计3.7万余元中的70%。在审理过程中,原来在宜兴打工的张娟却没了踪影,也没有到庭答辩。

宜兴法院经审理认为,确定受害人因交通事故造成的人身损害和财产损失大小,是以受害人的主张及相关证据为依据的,肇事者自认与否,不影响,也不能替代受害人损失的界定。本案中,张娟治疗虽已基本终结,但其出院时医嘱定期复诊、休息3个月,所以从实际伤情看,可能还会发生医疗费用,误工期限可能还会延长,并且误工标准也应当以张娟有无固定收入等实际情况确定,而不是以服务部认可的标准予以计算。因此,本次交

通事究竟造成张娟医疗费、误工费多少损失,或者是否会因伤残导致收入减少等,目前尚不明确了,所以目前尚不能确认服务部应赔偿的金额,遂驳回了原告的诉讼请求。

伤者不起诉,通常有两种情况

宜兴法院近来已受理了数起肇事者状告伤者的案件。法官告诉记者,道路交通事故中的肇事方由于与受害人无法达成赔偿协议,受害人又不主动提起诉讼的情形,一般分为两种:一种是,受害人企图通过纠缠、闹腾、要挟、恐吓等方式,迫使肇事方接受其无理要求;另一种是,受害人估计其所得赔款已经大于应得赔款时,一般也不会再提起诉讼。两种情况在现实中都时有发生,前者尤为多见,并严重干扰和影响肇事方的正常生活、工作与安宁。这时,肇事方试图通过提起反向确认诉讼,希望通过

法院认定事故责任、赔偿责任和赔偿金额等,达到阻止受害人对其“侵扰”的目的,但这往往不能如愿,因为这不是提起反向确认诉讼所能解决的。

法官称,本案中因为受害人未到庭应诉,赔偿金额就无法确定,即使受害人到庭了,如果他采取消极应诉的态度,拒不配合,赔偿金额仍然无法确定。但肇事方可以通过这场官司达到固定基本事实和责任等目的,从而顺利到保险公司进行理赔。

法官建议,遇到这样的纠纷,肇事方受到无休止的侵扰时,应保留证据,通过提起排除妨碍等诉讼或者其他途径予以解决。当然,在受害人到庭应诉的情况下,法院应向受害人释明,采取正当的索赔措施以实现自己的权利,同时还应当对受害人进行必要的法制宣传教育,不得扰乱他人的生产、生活秩序。在查明事实的基础上,做好调解工作,敦促双方当事人自愿达成赔偿协议。  
陆媛 吴洲平 许文珏

世博会对无锡故居有利也有弊  
内地游人多了  
香港观光客少了

“世博在上海,休闲在无锡”,热热闹闹在上海举行的世博会对无锡的旅游带来了积极的影响,那么作为体现无锡人文特色的城中名人故居最近如何?

位于无锡市中心的顾毓琇故居、钱钟书故居、秦邦宪故居由于属于公益性质的文化保护游览单位,并不在旅行社的游览名单上,因此对于这些名人故居来说,虽然世博来了,长三角的游客多了,但是它们本身接待的游客数量和往年相比并没有显著的变化,虽然总体来说都有一定的增长,但幅度不大。

受到世博影响最深的也许要算薛福成故居了。以往,薛福成故居的来访者(特指团体)以香港游客居多,但今年来自香港游客的数量下降了,内地的游客比例有所上升。究其原因,是由于世博会的召开吸引了来自全国各地的游客,这些游客在游览世博之余到无锡游玩,但是就香港、台湾的游客而言,在世博会期间,由于长三角地区的城市还将分担世博高峰时期上海的食宿压力,到无锡旅游的成本上升了,所以薛福成故居本身的客源——港台人士的访问量反而下降了,他们宁愿等到世博之后再回来。不过总的来说,游客数量在今年有所增长,目前每天游客有两三百人。

对于世博,薛福成故居也有新的举措,首先,故居完善了卫生、安保等硬件设施,其次,薛福成故居扩大了其非物质文化遗产的展示窗口,集中展示了锡绣和无锡泥人等传统工艺,而且从5月开始的每个周末都会开放到晚上9点,薛家古戏台上还会有戏班的演出。  
胡珊珊



薛福成故居增加了阿福等特色装饰

停在江面上的外籍货轮突然发生窃案

# 国王送给船长的戒指丢了

停在江面上的外籍货轮船长室突然遭窃,船长丢了一只阿曼国王送的金戒指,急坏了的外籍船长抱着试试看的心态向江阴警方报警,没想到8个小时后这个金戒指就回来了。

6月3日下午3时许,江阴公安局澄西新村派出所接到报案,停靠在中船澄西船厂三号码头维修的埃及籍NADA号货轮船长室被盗,接到报案后,澄西新村派出所立即派民警到外轮上了解案发的情况,并对现场进行勘查。来到船上,民警仔细的询问琼斯船长被盗经过情况,琼斯船长称,6月2日上午11点

左右,他到船上轮机舱去巡视,离开房间时没有关门,到12点多钟回到船长室,发现放在房间的二只金戒指、一只手机和他一些零钞被盗,琼斯船长称,其中被盗的一只金戒指,是10年前他在阿曼国王的船公司任船长时,由于工作成绩突出,阿曼国王亲自送给他的。这只戒指对琼斯船长有十分重要的纪念意义。当谈到为什么不及时报案时,琼斯船长称,他从事航海接近30年,船上也发生过多次财物被盗案件,但一般都没有破案,所以,他对报案后是否能破案追回财物不抱希望。

在对船长作详细询问的同时,民警对船长室进行仔细勘察,由于发案时间较长,有关痕迹获取较为困难,民警认真仔细的进行勘查,不放过一点蛛丝马迹。随后民警对上船工作的所有人员进行排查,排查在案发时间段有可能进入船长室的人员,由于当天有9支工程队110多人在船上工作,民警在调查中逐个见底,同时通过现场获取的有关痕迹进行比对,终于通过8个多小时的工作,确定了盗窃的犯罪嫌疑人。

通过缜密侦查,民警确定四川籍的外来务工人员李强(化

名)有重大作案嫌疑,此时已是晚上11点多钟,民警火速来到李强的租住地,将李强传唤到派出所审查。李强百般抵赖,但在证据面前,不得不交代盗窃船长室的经过,同时交代了藏匿赃物的地方。案件破获,民警立即追回的金戒指、手机等物品送上外轮,发还给琼斯船长,当具有纪念意义的戒指重新戴上琼斯船长的手,这位50多岁有近30年航海经历的英国籍船长,对中国警方认真负责的工作态度,神速高效的侦查破案水平,表示万分的感谢和由衷的敬佩。  
澄公轩 金辰 陈超

## 民生超市

0510—82756339

### 出行

汽车站增发两趟  
世博往返车

6月12日、13日,无锡汽

车站将各增开一班世博往返车,发车时间为7:15,有意乘坐的乘客可致电24小时客服热线82588188咨询。

### 停电

12日,5:00~19:30,10kV景观线停电,影响范围:金惠苑6号站、金惠苑8号站、金惠苑7号站、堰丰、村前、水厂、堰桥街道办事处、新民东、新民村、房产公司、农科站、东村、村前村、同翔化工机械厂、无锡丰力弹簧有限公司、高达纺织有限公司、丰力塑化科技有限公司、弹簧厂、惠山经济开发区开发建设总公司、中村、夹石下、永佳化工、旺村、幼儿园;6:00~19:30,10kV白圩线停电,影响范围:和尚桥、兰翔胶业有限公司、依布制衣有限公司、山昌混凝土有限公司、威氏光亮热处理有限公司、恒伟塑胶有限公司、天来宝精细化工有限公司、堰桥经济、灵柴机械有限公司、无锡锡能实业集团有限公司、锡凤停车、通风设备、泰诺林业、无锡市永红塑钢厂、无锡市市政建设工程总公司、林业橡塑有

限公司、无锡市太湖燃气有限公司、牌楼村、下巷、河西高、无锡苏源置业有限公司、村陆;6:00~19:30,10kV尤旺线停电,影响范围:横街、横街尚巷、朝北、塔巷、无锡市兴工机械厂、无锡市中灵塑料有限公司、森鑫门窗有限公司、吉利轴承厂、德昌光电科技有限公司、西圩北、桥西居、桥南居、林业橡塑有限公司、新圩中心河、渔业北、运河变、白荡圩、新圩船舶、东源造船、新宇锻造厂、西武、西横街;7:00~17:30,10kV东园线绿叶后段停电,影响范围:欧瑞康纺织机械(无锡)有限公司、锡福精密部件有限公司、横兴机械、亨泵机、春阳村委、中交隧道工程局有限公司、建武精密、中铁三局集团上海华海工程无锡红星桥项目部、蠡园膨胀、红蕾石化、绿叶体育。  
唐突

### 资讯

前5个月惠山地税收入突破21亿

今年前5个月惠山地税累计组织各项收入达到21.9亿元,同比增长35%。在非税征缴方面,惠山地税组织社保费4.5亿元,同比增长16%,入库各类非税收入10020万元,其中工会费、残疾人保障金和农村医保资金等“三项费”7449万元。  
薛晟

无锡两幼儿获全国计算机比赛二等奖

第十九届中国儿童青少年威盛中国芯计算机全国总决赛近日在北

京举行,从全国30余个省级赛区中脱颖而出400余名参赛选手云集北京较量计算机水平。来自太湖实验托幼中心的钱贝宁和黄梓玥,代表江苏赛区,以137.1和135.5的好成绩拿到了学前组的全中国二等奖,实在是太厉害了。  
陈超

中电集团与无锡物联网技术又上新台阶

由无锡市政府与中国电子科技集团共同出资,注册资本1.5亿元,在滨湖区设立的“中电物联网科技有限责任公司(筹)”昨天签约。由中电集团出资1000万元在滨湖

区注册的“中国物联网创新研发中心(筹)”也在同时签约。  
薛晟

宜兴市档案馆快步走向数字化

近日,宜兴市档案局开辟数字化办公场所,37名数字化工作人员形成了五条数字化“加工生产线”,具有了每天加工处理数字化档案4万页的能力。

据了解,自2007年7月成立数字化中心以来,宜兴市档案局已完成全部馆藏珍贵档案、劳动招工档案、房产档案、婚姻档案、干部任职档案的数字化工作,共完成了600多万页的档案数字化处理。  
匡笠

高考生看电影,金逸影城有优惠

6月13日前凭2010年高考准考证到金逸影城购票可享受“五折减五元”的优惠(3D除外,每证每日限购一张)。此外,6月14日~16日期间,100元可购4张电影兑换券(有效期至7月20日),进店儿童还可获祈福礼品。

正在上映的影片有《罗宾汉》《北纬31°录像带》《精武门2》。  
薛晟

### 文娱

惠山区文艺汇演奉献42件原创作品

惠山区第四届群众文艺创作汇演近日在钱桥结束,音乐、舞蹈、小戏小品,三大门类42件原创作品让观众们着实一饱眼福。据了解,登台亮相的300多名演员,都是全区7个镇(街道)及省锡中等特色艺术团队的骨干。此外这次汇演的节目还包括了许多带有鲜明地域特色的节目,比如《前洲美》《双套飘香》等。  
陈超

江阴电视台重播电视剧《徐霞客》

气势恢宏的电影音乐,视角独特的全程记录,一套全方位解读千古奇人徐霞客的9集大型电视纪录片《徐霞客》,近日在央视十套的《走近科学》栏目播出引起强烈反响。应观众要求,江阴电视台昨日起在城市频道重播该片。

播出时间为6月10日至6月18日的每晚9点。  
杨莎静 金辰 陈超